



## 阿美「別有一番滋味」

保子

羅美被與張學友終於分手了。這不是幸災樂禍的話，而是覺得，既來個了斷好了！長痛不如短痛。

在拍拖之初半年，阿美矢口否認與學友拍拖，皆因他名氣太響，做他的女友有附屬品之嫌。大部分是女的，阿美不必成為這些女歌迷仇視下的階級品，不想拍他名氣太響，做他的女友。

直至感覺到大部分人都包括歌迷都接受這段感情，而兩人亦開始進入穩定期，阿美承認與學友拍拖。這時侯，跟學友是個阿大學生女友的，與阿美開始時，仍未與這個女友結束，其後才逐漸疏遠。不過，阿美恰好大方，與學友同遊日本，還替他選友拍拖，容易受傷害，分手對她應是好事。

這只是風度上的說話，有什麼如「性格不合」更適當。但是，道聽途說，却不是這回事。

圈中人言：學友出道才兩、三年，連顏色也未分清

的「花弗」，自然還要五年，才能定性。

另一圈中人也覺得，阿美太純太真，這個時候與學友拍拖，並沒有尊橫，唯我獨尊的態度。

楚原一直都想在大陸拍片，現已更積極了。

在三十一年影壇生涯中，南紅陪伴他渡過二十

個寒暑，雖然二十年來楚原都還沒有收心水不幹，沒有想過拍紀念作

在三十一年影壇生涯中，南

紅陪伴他渡過二十

個寒暑，雖然二十年來楚原都還沒有收

心水不幹，沒有想過拍紀念作

在三十一年影壇生涯中，南

紅陪伴他渡過二十

個寒暑，雖然二十年來楚原都還沒有收

心水不幹，沒有想過拍紀